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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V druhé polovině roku nám bylo ctí přivítat, letos 
již  podruhé,  malé  spoluobčánky  z  našich  obcí. 
Starosta  obce  Vladimír  Svoboda  společně 
s členkou kulturního výboru Lucií Šmídovou při-
vítali  celkem  devět  občánků,  z  čehož  bylo  šest 
děvčat a tři chlapci.

Vítání občánků se poprvé konalo v prostorách 
Zámku  Nový  Hrad,  a  to  v  sobotu  28.9.2019,  za 
přítomnosti  rodičů  a  blízkých  příbuzných.  Děti 
byly  obdarováni  zlatými přívěsky a  kosmetický-
mi  balíčky.  Maminkám  byly  předány  květiny. 
Slavnostní  akt  byl  doplněn  recitací  básniček 
a hrou na flétnu dětmi z naší Základní školy pod 
vedením paní učitelky Jarmily Babilonské. 

Občánkům Veronice Bakosové, Sofii Faustové, 
Sofii  Husákové,  Dorotě  Kozumplíkové,  Lotě  Ří-
hové,  Anně  Morbicrové,  Štěpánu  Matyášovi, 
Václavu  Ohemovi  a  Davidovi  Valešovi  přejeme 
pevné zdraví a krásné dětství plné lásky milují-
cích rodičů a sourozenců. Lucie Šmídová 
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Dění v obci 
pohledem starosty
Informace o probíhajících a připravovaných 
projektech v obci

Revitalizace místních komunikací –
– Jimlín část A

Společnost EKOSTAVBY zahájila práce na reali-
zaci  obnovy  místních  komunikací  v  Jimlínku  dne 
16. 9. 2019 opravou místní slepé komunikace p. č. 
349/16, na kterou nám byla z Ústeckého kraje po-
skytnuta dotace ve výši 350 tis. Kč. Asfaltový po-
vrch  této komunikace  je dokončen a  rádi bychom 
do konce roku v této ulici provedli i kompletní opra-
vu  povrchů  chodníků  a  rekonstrukci  veřejného 
osvětlení.
Na konci září jsme převzali od projektanta dokon-
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V Praze dne: 5. 3. 2019 MK 20064/2019 OMA. Potvrzení o evidenci periodického tisku 
a přidělení evidenčního čísla. Ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech 
při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů (tiskový zákon), ve 
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vedené Ministerstvem kultury tiskovina s těmito údaji:
Název: Z PODHRADÍ
Evidenční číslo: MK ČR E 23588
Obsahové zaměření: obecní zpravodaj
Periodicita: 4x ročně, 
Vydavatel: Obec Jimlín, Jimlín 7, 440 01 Louny
IČO: 00556327
Předtisková příprava: ADART spol. s r.o.
Tisk: Tiskárna Bárta Most spol. s r.o.
Náklad: 450 ksMístní komunikace po opravě.

Místní komunikace po opravě.
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čenou  projektovou  dokumentaci  na  rekonstrukci 
zbývajících  místních  komunikací  a  chodníků  v  Ji-
mlínku.  Hlavní  koordinační  situace  stavby  je  na 
prostřední dvojstránce přiložena. Společnost EKO-
STAVBY  nyní  pokračuje  v  opravách  komunikací 
označených  na  situaci  světle  modrou  barvou, 
v  souladu  s  uzavřenou  smlouvou.  Předpoládáme, 
že opravy asfaltových povrchů u těchto komunikací 
v Jimlínku budou dokončeny v tomto roce. V příš-
tím roce bychom pak rádi pokračovali s opravami 
asfaltových  povrchů  dalších  komunikací  v  Jimlín-
ku. Jedná se o komunikace, které  jsou na situaci 
označeny  šedými  barvami  a  jejich  opravy  budou 
postupně prováděny tak, jak budou jednotlivé po-
zemky, na kterých příslušné komunikace leží, pře-
váděny občany do majetku obce.

Koordinační situaci stavby najdete 
na straně 12–13.

Plynofikace obcí Jimlín a Zeměchy
I v tomto případě byly zahájeny práce na pláno-

vané plynofikaci obce. Probíhají práce na realizaci 
druhé etapy zahrnující  rozvody plynu v Jimlínku. 
Výkopové práce provádí Petr Jung, realizaci skří-
něk pro umístění hlavních uzávěrů plynu na  jed-
notlivých  domech  provádí  Jan  Wagner  a  vlastní 
pokládku  plynovodního  potrubí  provádí  společ-
nost Spolgas. Veškeré práce na dokončení druhé 
etapy plynofikace v Jimlínku bychom rovněž rádi 
ukončili do konce letošního roku.

Veřejné osvětlení
V současné době se stále zpracovává projekt na 

rekonstrukci osvětlení v Jimlínku, který bude na-
vazovat na rekonstrukci již zmíněných komunikací 
a  chodníků.  Po  konzultaci  s  projektantem  bude 
provedena  výměna  prvních  čtyř  lamp  veřejného 
osvětlení v místní slepé komunikaci p. č. 349/16. 
Současně se zpracovává žádost z Národního do-
tačního programu EFEKT 2020 na opatření ke sní-
žení energetické náročnosti veřejného osvětlení. 
Rozsah  rekonstrukce  veřejného  osvětlení,  pro 
který je žádost zpracovávána, je patrný z přilože-
ného obrázku. Se zpracovatelem dotace  jsme se 
dohodli, že v první etapě bude provedena rekon-
strukce veřejného osvětlení v Jimlínku (na obráz-
ku  vyznačeno  zeleně)  a  dále  veřejné  osvětlení 
podél komunikace II. třídy, Louny – Žatec (na ob-
rázku vyznačeno červeně).

Polyfunkční dům Jimlín
Výběrové  řízení  na  zpracování  projektové  doku-

mentace  na  nový  „Polyfunkční  dům  Jimlín“  bylo 
ukončeno  v  červenci  a  následně  byla  s  vítěznou 
firmou  WIEMARG  s.r.o.  podepsána  smlouva. 
K dnešnímu dni bylo provedeno zaměření objektu, 
byla  posouzena  stávající  dostupná  dokumentace 
a projektant provedl zevrubný stavebně technický 
průzkum.  Na  základě  provedených  průzkumných 
prací bylo dohodnuto, že horní část ubytovny (dneš-
ní jídelna a kuchyň) bude zbourána a na tomto mís-
tě bude vytvořen krytý venkovní prostor pro parko-
vání  a  společenské  venkovní  akce,  jako  jsou 
jarmarky, zpívání,  letní kino, oslavy, apod. Spodní 
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dvoupodlažní část ubytovny s podsklepením zůsta-
ne  zachována  a  bude  rekonstruována.  Vstup  do 
této budovy bude nově vytvořen ze severní strany 
od horní části na mezipodestu a je navrhován bez-
bariérový.  V  přízemí  se  jeví  jako  vhodné  situovat 
prostory veřejného charakteru jako je pošta a ordi-
nace  lékaře. Zadní část  západním směrem pak  je 
s  možností  samostatného  dopravního  napojení 
a  vyhovuje  tak  požadavkům  na  prostory  technic-
kých služeb s vlastním vjezdem a vstupem. V patře 
pak nacházíme prostor pro obecní úřad, komunitní 
centrum, knihovnu a klubovny pro místní spolky.

V rámci architektonického řešení bude stavba op-
ticky zvýšena tak, aby se co nejvíce sladil ráz s oko-
lím  zámku.  Z  tohoto  důvodu  bude  navrženo  šikmé 
řešení střechy s pálenou krytinou a zastřešený pro-
stor pak obdobně se sedlovou střechou s dřevěnou 
konstrukcí. Dopravní řešení bude nájezdem shora do 
krytého prostoru, zčásti může být i nekryté. Ve stáva-
jící zeleni pak bude navržena odpočinková a parková 
zóna s herními prvky. Projekt nazvaný „Polyfunkční 
dům Jimlín“ se nyní rozjel naplno a my doufáme, že 
příští rok bychom měli mít stavební povolení a bude-
me hledat vhodný dotační titul.

Plány polyfunkčního domu najdete 
na straně 14.

Omezení rychlosti na komunikaci II. třídy 
z Loun do Žatce

Situace  ohledně  instalace  měření  úsekové  rych-
losti a měření okamžité  rychlosti na komunikaci  II. 
třídy z Loun do Žatce se nezměnila a žádná jednání 

nejsou v současné době naplánována. Proto jsme na 
tuto komunikaci instalovali dva informativní měřiče 
rychlosti podobné, jako je umístěn na komunikaci od 
Cítolib. Navíc jsou tyto informativní měřiče rychlosti 
vybaveny kamerami a  zařízením zaznamenávajícím 
statistiku překračování průměrných rychlostí.

Rybníky
Projektová dokumentace ke stavebnímu povolení 

„Rekonstrukce a odbahnění umělé požární nádrže 
v obci Jimlín (rybník p. č. 342/1)“ a „Rekonstrukce 
a odbahnění umělé požární nádrže v obci Zeměchy 
(rybník na návsi p. č. 67)“ se stále projednává s pří-
slušnými orgány státní správy. Po jejím projednání 
bude pak předložena na stavební úřad v Lounech 
k vydání stavebního povolení. 

Spolu se společností GRANTEX byla v pátek 11. 
10. 2019 podána žádost o dotační podporu na re-
konstrukci obou rybníků, protože nyní Ministerstvo 
zemědělství ČR vyhlásilo slibovaný program na ob-
novu rybníků.

Sokolovna 
Chtěl  bych  tímto  poděkovat  sokolům  za  převod 

nemovitostí na obec. V první řadě jsme zahájili re-
konstrukci sokolovny - opravy omítek, vymalování 
šatny a především její kompletní úklid. V současné 
době probíhá rekonstrukce kotelny. Do konce roku 
ještě plánujeme provést opravu pódia, výměnu ne-
funkčních svítidel a rádi bychom do konce roku ce-
lou sokolovnu vymalovali, abychom zde mohli spo-
lečně oslavit letošního silvestra.
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BAREVNÉ KONTEJNERY V NAŠÍ OBCI
Situace na stanovištích kontejnerů pro tříděný od-
pad před obecním úřadem v Jimlíně a u obchodu 
v Zeměchách je poslední dobou opravdu neúnosná. 
Hlavním problémem je snadná dostupnost kontej-
nerů    u  poměrně  frekventovaných  silnic  pro  cizí 
projíždějící, kteří zde zanechávají svůj odpad. Nej-
více by situaci prospělo, kdyby se kontejnery pře-
sunuly na nějaké vhodnější místo, hůře přístupné 
pro  projíždějící  automobily  a  naopak  přístupnější 
pro oprávněné uživatele, občany našich obcí. Proto 
jsme  se  rozhodli,  prozatím  jen  v  Jimlíně,  zrušit 

hnízdo kontejnerů před obecním úřadem a kontej-
nery umístit blíže k Vám, občanům. 
Vhodná  místa  bychom  také  rádi  vytipovali  i  v  Ji-
mlínku a Zeměchách tak, abychom mohli minimali-
zovat  počet  kontejnerů  u  obchodu  v  Zeměchách, 
kde  jsou  právě  snadno  dostupné    pro  projíždějící 
automobily.

Pokud máte nápad, kde bychom kontejnery moh-
li umístit blíže k Vám, občanům, neváhejte prosím 
kontaktovat obecní úřad. Budeme vděční za každý 
Váš podnět.

Obec  také navýšila počet barevných kontejnerů. Řekli byste,  že 
šlapání PET  lahví, papírových krabic, plechovek a dalších obalů 
představuje  desetitisícové  úspory  obecního  rozpočtu  nebo  na-
opak  nešlapání  obalů  představuje  desetitisícové  náklady  naší 
obce?  Děkujeme Vám, že třídíte odpad.
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HASIČI JIMLÍN 
Letošní sezóna je už za námi. Opět jsme se zú-
častnili série závodu Krušnohorské ligy. Do na-
šeho  týmu  přibyl  nový  člen  na  post  proudaře. 
Jde  o  úplného  nováčka,  a  tak  letos  nešlo  až 
tolik  o  celkové  umístění,  ale  o  získání  zkuše-
ností,  aby  se  za  rok  už  znovu  mohlo  bojovat 
o  místa  nejvyšší.  Začátek  jsme  měli  opravdu 
skvělý, bohužel na vítězství ze Štrbic už se nám 
nepodařilo navázat.  Přesto neházíme  flintu do 
žita a věříme, že  letošní celkové 7. místo v KL 
za  rok  podstatně  vylepšíme.  Opět  jsme  i  díky 
našim sponzorům mohli pořádat jeden ze závo-
dů KL, který se  i díky krásnému počasí, mimo-
řádně vyvedl. 

Taková  byla  uplynulá  sezóna.  Moc  děkujeme 
všem sponzorům a fanouškům za jejich přízeň bez 
níž bychom se neobešli. Andrea Nechvátalová

HERNIČKA JIMLÍŇÁČEK
Dne  31.  8.  2019  proběhla  akce  Rozloučení 
s  prázdninami.  Děti  řádily  na  skákacím  hradě, 
malovaly obrázky, maminky si popovídaly, tatín-
kové  připravili  ohniště  a  nakonec  si  všichni 
opekli  buřtíky.  A  rozloučili  jsme  se  nejenom 
s  prázdninami.  „Naše“  děti  z  herničky  nám  už 

vyrostly a začaly chodit do školky. Otevírá se jim 
nová životní etapa. Čeká je plno nových kamará-
dů, milé paní učitelky, hraní a učení. A život jde 
dál. Do herničky přišly nové děti a nové mamin-
ky. Čekají nás nové akce a nová malá přátelství. 
Ilona Bakosová
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OHLÉDNUTÍ ZA OSMÝM 
ZÁMECKÝM KULTURNÍM LÉTEM

Na začátku září skončilo v pořadí už 
osmé Zámecké kulturní léto a také sou-
běžně probíhající přednáškový cyklus. 
Pokud jste něco z nabitého programu ne-
stihli, bohužel už to nedoženete. Pokud 
jste nějaké akce navštívili, nabízím krát-
ké ohlédnutí za proběhlým programem. 

Přednáškový cyklus odstartoval už na konci červ-
na  přednáškou  Za tajemstvím čokolády,  aneb 
od  pradávných  Aztéků  po  fialovou  krávu.  Se  zají-
mavou prezentací, ale  i s mnoha chutnými vzorky 
za námi přijela ředitelka Muzea čokolády a marci-
pánu v Táboře, Lenka Želivská. O rostlinách v ná-
boženských a magických rituálech nám přijel 
z Brna povyprávět profesor Petr Babula, tady jsme 
se naštěstí obešli bez vzorků a ochutnávek. S té-
matem ryze regionálním přijela Mgr. Lucie Radová 
z  Národního  památkového  ústavu,  podělila  se 
s námi o svoje poznatky získané při mapování su-
šáren chmele na Lounsku a Žatecku. Do tajů 
medicíny za Císaře pána a také do pohnutých život-
ních osudů prof. Rudolfa Jedličky nás přijel zasvě-
tit Petr Hora Hořejš, mimo jiné autor populárních 
Toulek českou minulostí a mnoha dalších publi-
kací. Přednáškový cyklus pak uzavřel MUDr. Tomáš 

Soukup, který nám poradil Co vlastně jíst a ne-
zbláznit se z toho a přispěl i mnoha dalšími rada-
mi pro zdravý a spokojený život. Zaplněný barokní 
sál  a  následné  diskuse,  které  časově  protáhly 
přednášky daleko za plánovaný  limit, nás utvrzují 
v tom, že si přednášky na Novém Hradě našly své 
místo, a že má cenu v nich pokračovat. Už teď plá-
nujeme další zajímavá témata na příští rok. 

Prvním  z  letošních  divadelních  představení  byl 
Sen noci svatojánské v podání Činoherního stu-
dia z Ústí nad Labem. Soubor, který je na Novém 
Hradě už pravidelným hostem, tentokrát ukázal, že 
zaplnit  třetí  nádvoří  pro  něj  není  žádný  problém. 
Představení  Našich furiantů  bylo  bohužel  před-
časně ukončeno deštěm, takže jsme se nedozvědě-

li, kdo nakonec napsal tu paličskou smsku a kdo se 
stal monitorem světelného smogu ve vsi. Nicméně 
soubor Depresivní děti  je teď s  inscenací Maryša 
mlčí nominován na cenu Thálie, takže budeme dr-
žet palce a snad se s Maryšou, třeba v příštím roce 
potkáme  na  Novém  Hradě.  V  přívalu  divadelních 
představení jsme si udělali krátkou pauzu s Kine-
matografem bratří Čadíků,  který  nám  promítl 
filmy Hastrman, Chata na prodej, Čertí brko a Po 
čem muži touží. Zahájit filmové léto a rovněž uvést 
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svůj film Hastrman přijel jeho režisér Ondřej Ha-
velka,  který  zůstal  i  na  diskusi  po  filmu  a  ta  se 
protáhla až přes půlnoc. 

Noční  prohlídky  byly  letos  tematicky  zaměřeny 
na probíhající výstavu Dracula a ti druzí. Hororo-
vé  postavy  pro  jeden  večer  opustily  své  rakve 
a osídlily i další prostory zámku. Ze spárů Draculy, 
vlkodlaka, Čachtické paní nebo krvelačné Kateřiny 
z  Komárova  se  za  jeden  večer  podařilo  uniknout 
370 návštěvníkům. Divadlo Radar z Prahy přivezlo 
fantasy klasiku Terryho Pratchetta Soudné sestry 
a druhé nádvoří se ponořilo do mocenských intrik 
i do osidel kouzel. Poslední prázdninový víkend pa-
třil převážně hudbě. V pátek rozezněl zámek festi-
val  alternativní  kultury  Kulturní šmitec, aneb 
rázná tečka za kulturním létem. Mezi vystupujícími 
nechyběl Anatol Svahilec, Konvrzek a Kalivoda, Ya-
mabushi,  KoondaHolaa  a  Ústaf  Voiceband  Brno. 
Posledně  jmenovaní vystoupili  i v sobotu na VIII. 
Hudebním festivalu swingu a evergreenů, je-
hož  hlavní  hvězdou  byl  Felix Slováček junior 
v doprovodu Bigbandu teplické konzervatoře.

Zámek se pomalu chystá k zimnímu spánku, ten 
bude ale přerušen Adventním setkáním na No-
vém Hradě, které proběhne v sobotu 30. listopa-
du od 10 do 17 hodin a na kterém se s vámi těší-
me na shledanou. Josef Kabát 

TVOŘENÍ
S BLANKOU

První dílna tvoření s Blankou Myslikovjanovou pro-
běhla v neděli 29. 9. 2019 od 15. hodin v Hasičské 
zbrojnici v Zeměchách. Celá akce se nesla v příjem-
né atmosféře nad kávou či čajem a sušenkami. Blan-
ka nám techniku  jednoduše vysvětlila a dále  jsme 
tvořili sami. Techniku zvládly i děti, a tak si ty přítom-
né,  stejně  jako  ostatní,  odnesly  originální  tašku. 
Další kurz proběhne opět v neděli, 20. října, od 15. 
hodin v Hasičárně. Tentokrát budeme tvořit podzim-
ní věnečky. Těšíme se na další příjemné setkání.
Kateřina Krtičková
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KDO CHCE S VLKY VÝTI
ten se mohl s námi - školáky - zúčastnit neobvyklé 
a zajímavé akce. V rámci našich školních projektů 
pozvala  paní  ředitelka  pracovníky  ze  vzdělávací 
agentury Pochop přírodu, kteří se starají o křížence 
vlků a zajímají se o život jejich volně žijících druhů. 
V  jejich doprovodu opravdu přijeli  i dva velcí psi, 
jejichž geny vykazovaly vlčí předky: šikmé oči, dlou-
hý čenich, štíhlé tělo a vysoké štíhlé nohy. 

Ačkoliv oba budili respekt, byli přítulní, nechali 
se pohladit a dokonce jsme byli varováni před olíz-
nutím obličeje. Doprovázeli celou skupinu dětí až 
na sportoviště na Vinci a tam se děti blíže sezná-
mily  s  tím,  jak  vlci  žijí.  Víte  například,  že  šelmy 
nepojídají maso šelem? Jejich maso je totiž tuhé 
a nedobré. Můžeme tedy u vlků vyloučit i kanibali-
smus.  Zabíjet  jedince  stejného  druhu  ale  klidně 
zvládnou, obzvlášť pokud se jedná o mláďata, po-
travu nebo teritorium.

Děti  byly  rozděleny  do  skupin,  každá  skupina 
měla svého vedoucího a všichni společně zapisova-
li poznatky a nové vědomosti do pracovního  listu. 
Odpovědi  na  otázky  bylo  možné  vyčíst  z  obrázků, 
a pokud děti pozorně poslouchaly, neměly problém 
doplnit správnou odpověď. Způsob práce se jim lí-
bil, proto vyplňovaly se zaujetím. Na konci akce če-
kala na každou skupinu, která list správně doplnila, 
odměna  v  podobě  magnetek,  nálepek,  obrázků 
a  odznaků.  Jediné,  co  se  nepovedlo,  bylo  počasí. 
Chladno, vlhko a zataženo. Ale hlavně že nám nepr-
šelo. Vždyť je přece podzim. Věra Špičková
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ŠKOLKA DĚKUJE
Začátek nového školního roku přinesl dětem z naší 
mateřské  školy  hezké  překvapení.  Po  návratu 
z prázdnin je na školní zahradě čekala nově zbudova-
ná  cesta  pro  jejich  dopravní  prostředky,  která  jim 
umožňuje  bezpečnou  jízdu  po  okruhu.  Dosti  široká 
cesta umožňuje jízdu v obou směrech bez kolize, do-
statek dětských dopravních prostředků může tak vy-
užít větší množství dětí. Děti mají k dispozici několik 
malých i větších koloběžek, tříkolek a kol, ti nejmen-
ší  rády  využijí  dětská  odrážedla.  Děti  jsou  z  nové 
„silnice“ nadšeny, dosud mohly jezdit jen po malém 

úseku chodníku, který je dosti omezoval, my učitelky 
jsme rády, že již nemusíme děti napomínat, aby ne-
jezdily v nerovném a nebezpečném terénu zahrady. 
Na jaře chceme zakoupit několik základních doprav-
ních značek, protože tuto cestu samozřejmě využívá-
me i v dopravní výchově. Děkujeme Obecnímu úřadu 
v  Jimlíně  za  vybudování  této  dopravní  cesty  a  za 
položení a opravení zámkové dlažby podle celé bu-
dovy v areálu školní zahrady a před jejím vchodem. 
Máme hezkou a dobře vybavenou zahradu několika 
herními prvky, pěkným pískovištěm a dvěma dřevě-
nými domečky. Chceme pořídit také několik sportov-
ních prvků – pro kluky branky na fotbal, koš na koší-
kovou.  Podle  možností  chceme  vybudovat  malou 
zahrádku na pěstování zeleniny nebo bylinek – ne na 
záhoncích,  ale  ve  velkých  dřevěných  truhlících. 
Máme  hezkou  zahradu  –  po  příštích  prázdninách 
bude  hezká  i  budova  školky,  kterou  čeká  výměna 
střechy a nová fasáda. 

Takže za rok vedle krásné budovy naší školy bude 
i  krásná školka. Děti  si  zaslouží  chodit do školky, 
která  je bude  vítat  ne oprýskanou,  padající  omít-
kou,  ale  veselou  barevnou  budovou.  Děkujeme 
Obecnímu úřadu za jejich péči o nejmenší občánky 
naší vesnice. Hana Todtová
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Komunikace a chodníky v Jimlíně

PETR KOUBÍK

OBEC JIMLÍN

SO100 - KOMUNIKACE A ZPEVNĚNÉ PLOCHY

KOORDINAČNÍ SITUACE STAVBY + DZ SO100 - 02

OPRAVA KOMUNIKACÍ A ZPEVNĚNÝCH PLOCH

12
07/2019

500obec Jimlín

OPRAVA VOZOVKY AB - NENÍ SOUČÁSTÍ ROZPOČTU!

LEGENDA:

VJEZDY Z BETONOVÉ DLAŽBY 200/200/80 - BARVA OKROVÁ

OPRAVA VOZOVKY AB (VČETNĚ PODKLADNÍCH VRSTEV) - NENÍ SOUČÁSTÍ ROZPOČTU!

CHODNÍKY Z BETONOVÉ DLAŽBY 200/100/60 - BARVA ŠEDÁ

VAROVNÉ PÁSY VE VJEZDECH Z BETONOVÉ DLAŽBY 200/100/80 (RELIÉFNÍ POVRCH) - BARVA ČERVENÁ

VAROVNÉ PÁSY V CHODNÍCÍCH Z BETONOVÉ DLAŽBY 200/100/60 (RELIÉFNÍ POVRCH) - BARVA ČERVENÁ

OZELENĚNÍ PŘILEHLÝCH PLOCH V tl.100 mm (ZEMINA/HUMUS V POMĚRU 1:1)

BETONOVÉ SILNIČNÍ OBRUBNÍKY ŠÍŘKY 10cm DO BETONOVÉHO LOŽE S OPĚROU - NENÍ SOUČÁSTÍ ROZPOČTU!

BETONOVÉ SILNIČNÍ OBRUBNÍKY ŠÍŘKY 10cm DO BETONOVÉHO LOŽE S OPĚROU

BETONOVÉ SADOVÉ OBRUBNÍKY ŠÍŘKY 5cm DO BETONOVÉHO LOŽE S OPĚROU

MANIPULAČNÍ PLOCHY/VÝHYBNY S POVRCHEM Z VEGETAČNÍCH TVÁRNIC 600/400/80 - BARVA ŠEDÁ

ZVÝŠENÉ PRAHY (RETARDÉRY) Z BETONOVÉ DLAŽBY 200/100/80 - BARVA ČERVENÁ

OPRAVA VOZOVKY AB

OPRAVA VOZOVKY AB (VČETNĚ PODKLADNÍCH VRSTEV)

ULIČNÍ VPUSTI - VÝMĚNA STÁVAJÍCÍCH UV S PŘESUNUTÍM (NAPOJENÍ POTRUBÍM PVC DN200 DO STÁVAJÍCÍCH UV/NA ŘAD)NUVx

S

ČD Telematika a.s. - kabelové vedení - podzemní

LEGENDA STÁVAJÍCÍCH IS:

Existence IS - Česká telekomunikační infrastruktura a.s. (CETIN) - kabelové vedení - podzemní

ČEZ Distribuce a.s. - kabelové vedení NN - podzemní

SKLADY JEDNOTLIVÝCH VÝKRESŮ/ČÁSTÍ VÝŠKOVÉHO ŘEŠENÍ V MĚŘÍTKU 1:250

ČEZ Distribuce a.s. - kabelové vedení VN - nadzemní

Správa železniční dopravní cesty - kabelové vedení - podzemní

SčVK a.s. - kanalizace - podzemní

SčVK a.s. - vodovod - podzemní

30 IP 5 (30km/h)

IP 2

A 7b (50m)

A 7b (50m)

3x E 1 (3x)

LEGENDA NOVÉHO DZ:

SDZ A 7b "POZOR, ZPOMALOVACÍ PRÁH" + E 1 "POČET" = 2ks

SDZ A 7b "POZOR, ZPOMALOVACÍ PRÁH" = 4ks

SDZ IP 2 "ZPOMALOVACÍ PRÁH" + IP 5 "DOPORUČENÁ RYCHLOST" = 10ks

ZRCADLO DOPRAVNÍ ZAŘÍZENÍ - ZRCADLO (KRUHOVÉ - PRŮMĚR 1m SE ZAKŘIVENÍM 4m, POZOROVACÍ VZDÁLENOST 16m, ROZHLED 35m) = 1ks

Koordinační situace stavby

Legenda:
  Oprava vozovky AB - není součástí rozpočtu!
  Oprava vozovky AB (včetně podkladních vrstev) - není součástí rozpočtu!
  Oprava vozovky AB
  Oprava vozovky AB (včetně podkladních vrstev)
  Manipulační plochy/výhybny s povrchem z vegetačních tvárnic 600/400/80 
- barva šedá

  Vjezdy z betonové dlažby 200/200/80 - barva okrová
  Chodníky z betonové dlažby 200/100/60 - barva šedá
  Zvýšené prahy (retardéry) z betonové dlažby 200/100/80 - barva červená
  Varovné pásy ve vjezdech z betonové dlažby 200/100/80 (reliéfní povrch) 
- barva červená

  Varovné pásy v chodnících z betonové dlažby 200/100/60 (reliéfní povrch) 
- barva červená

  Ozelenění přilehlých ploch v tl.100 Mm (zemina/humus v poměru 1:1)
  Betonové silniční obrubníky šířky 10 cm do betonového  lože s opěrou - 
není součástí rozpočtu!
  Betonové silniční obrubníky šířky 10cm do betonového lože s opěrou
  Betonové sadové obrubníky šířky 5cm do betonového lože s opěrou
  Uliční vpusti - výměna stávajících uv s přesunutím (napojení potrubím PVC 
DN200 do stávajících uv/na řad)

  Sklady jednotlivých výkresů/částí výškového řešení v měřítku 1:250
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Legenda nového DS:
   SDZ A 7b „pozor, zpomalovací práh“ + E 1 „POČET“ = 2ks

   SDZ A 7b „pozor, zpomalovací práh“ = 4ks

   SDZ IP 2 „zpomalovací práh“ + IP 5 „doporučená rychlost“ = 10ks

   Dopravní zařízení - zrcadlo (kruhové - průměr 1m se  zakřive-

ním 4m, pozorovací vzdálenost 16m, rozhled 35m) = 1ks

Legenda stávajících IS:
   ČD Telematika a.s. - kabelové vedení - podzemní

   Existence IS - Česká telekomunikační infrastruktura a.s. (CETIN) 
- kabelové vedení - podzemní

   ČEZ Distribuce a.s. - kabelové vedení NN - podzemní

   ČEZ Distribuce a.s. - kabelové vedení VN - nadzemní

   Správa železniční dopravní cesty - kabelové vedení - podzemní

   SčVK a.s. - kanalizace - podzemní

   SčVK a.s. - kanalizace - podzemní
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LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Lampionový průvod se bude konat 15. 11. 
2019. Sejdeme se u pomníku obětem války 
v Zeměchách v 17.00 hod. a půjdeme na 
hřbitov do Zeměch.

Letošní lampionový průvod je 
věnován  památce  obětí  obou 
světových  válek  1914-1918 
a 1939-1945.

Ty  připomínají  v  našich  ob-
cích tři pomníky; jeden v Jimlí-
ně  a  dva  v  Zeměchách.  Podle 
jmen  na  nich  uvedených  se 
v Jimlíně z I. světové války ne-
vrátilo  26  občanů,  v  Země-
chách 12 občanů.

II. světová válka si podle stej-
ného zdroje vyžádala v Jimlíně 
život Josefa Faixe, který zemřel 
ve  Francii  na  následky  nehody 
na motocyklu v  roce 1940  jako 
voják  naší  zahraniční  armády. 
V  Zeměchách  je  uvedeno  6 
jmen:  Hušák  Karel,  Kincl  Vác-
lav, Krofta Josef, Pova Bohumil, 
Rokos Lubomír a Šrůta Josef.

U nich jsou na rozdíl od Jimlí-
na  krátce  zaznamenány  i  bližší 
okolnosti  jejich  úmrtí.  Životní 
příběhy vyjmenovaných (uvede-
ných), které byly známy genera-
ci  jejich  současníků,  už  však 
vlivem plynoucího času, většina 
dnešních našich občanů nezná.

Aby se pietní akty tohoto typu (druhu) nestaly 
svým  způsobem více méně  formální  záležitostí, 
je podstatné spojit každé jméno s osobností člo-
věka,  který  v  obci  žil,  měl  konkrétní  podobu 
a i svůj konkrétní životní příběh.

Při oslavách výročí první písemné zmínky o Země-
chách v roce 2014 byl na výstavě Zeměchy v promě-
nách  času  představen  příběh  vyučeného  zedníka 
Josefa Krofty, který se z I. světové války vrátil jako 

ruský legionář. Ten se se zbraní v ruce zúčastnil bojů 
za  samostatnost  Československa  nejprve  jako  roz-
vědčík  a  pak  i  jako  účastník  tzv.  sibiřské  anabáze. 
Pracoval  pak,  jako  většina  zeměšských  občanů, 

u ČSD. Ironií osudu byl krátce před 
koncem II. světové války v dubnu 
1945  zabit  kulometnou  dávkou 
spojeneckými  letci  tzv.  kotláři  na 
parní  lokomotivě  mezi  Břvany 
a Lenešicemi. Blíže je jeho příběh 
zpracován  v  publikaci  Legionáři 
Lounska  za  samotnost  Českoslo-
venska autorů Jiřího  Líšťanského 
a Jaroslava Havrlanta, kterou vy-
dalo v minulém roce Oblastní mu-
zeum v Lounech.

Neméně  zajímavý  je  příběh 
studenta  průmyslovky  Lubomíra 
Rokosa. Ten byl v roce 1944 pra-
covně nasazen na Slovensko do 
zbrojovky v Dubnici nad Váhom. 
Po  vypuknutí  Slovenského  ná-
rodního  povstání  v  srpnu  téhož 
roku  se  připojil  k  povstalecké 
slovenské  armádě.  Po  počáteč-
ních úspěších se ale povstalec-
ké  síly  postupně  dostávaly  pod 
silným tlakem Němců do defen-
zívy.  V  této  fázi  bojů  Lubomír 
Rokos ve věku 22 roků 11. října 
1944 zahynul. Podle poválečné-
ho svědectví byl pohřben do hro-
madného  hrobu  v  okolí  centra 

povstání Bánské Bystrice.
Také ostatním jménům na zeměšském pomní-

ku by stálo za úvahu vrátit nejen jejich podobu, 
ale i spojit je s jejich vlastním konkrétním příbě-
hem. Pokud by někdo z vás čtenářů mohl nějak 
pomoci třeba vzpomínkou, fotografií, písemnos-
ti,  rádi  bychom  vaši  pomoc  uvítali.  Materiály 
bychom na Obecním úřadu v Jimlíně naskenova-
li a obratem nepoškozené vrátili. Jiří Líšťanský

Josef Krofta – ruský legionář

Lubomír Rokos – student, foto z alba
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STEZKA ODVAHY
Ve druhé polovině prázdnin se v okolí zámku 
Nový  Hrad  konal  1.  ročník  Stezky  odvahy, 
určený zejména pro děti.  I přes prvotní pro-
blémy  se  sháněním  strašidel  se  akci  nako-
nec  podařilo,  během  3  týdnů,  zorganizovat 
a  úspěšně  realizovat.  Akce  se  zúčastnilo 
cca  30  strašidel  a  pomocníků,  bez  nichž  by 
hladký  průběh  stezky  nebyl  možný,  za  což 
všem účastníkům patří velké díky. Počet ná-
vštěvníků  byl,  až  do  začátku  akce,  napros-
tou  hádankou,  nikdo  jsme  netušili,  zda  do-
razí  20  nebo  200  lidí.  Nakonec  obavy 
předčily naše očekávání a dle odhadů dora-
zilo  asi  250  návštěvníků  a  to  jak  dětí,  tak 
dospělých  a  reakce  byly  velmi  pozitivní. 
Vzhledem k tomu, že celá parta účinkujících 
i  mnoho  návštěvníků  již  počítají  s  pokračo-
váním, budeme od jara pracovat na přípravě 

2. ročníku, který by se měl konat opět ve 2. 
polovině srpna. Případní noví  zájemci o po-
moc se mohou hlásit na OÚ Jimlín, odkud si 
informace převezmeme.

Velké díky patří též partnerům akce, který-
mi  byli  OÚ  Jimlín,  Zámecký  šenk,  Jacer  CZ 
a.s., Solar Turbines, Mirakont s.r.o. a Náby-
tek Malík, kteří poskytli ceny a upomínkové 
předměty  pro  dětské  účastníky.  Poděkování 
patří  též  vedení  zámku  Nový  Hrad,  které 
nám  umožnilo,  ve  večerních  hodinách,  pří-
stup  do  venkovních  prostor  zámku.  Stezka 
odvahy má  i své FB stránky www.facebook.
com/stezkaodvahyJimlin/,  kde  si  můžete 
prohlédnout fotografie z akce a sledovat in-
formace o nadcházejícím ročníku.
Ivana Oberleutnerová
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NOVÁ VYHLÍDKA
Umělecký  spolek  „Neokýčistú“  si  vás  dovoluje 
pozvat  k  návštěvě  nové  odpočinkové  vyhlídky 
s krásným výhledem na České Středohoří. Spo-
lek jej vytvořil pro pěší, cyklisty, běžkaře, chodce 
se  sportovními  holemi  ale  i  pejskaře.  Vyhlídka 
se  nachází  na  trase,  od  jimlínského  hřbitova 
směrem k líšťanské vodárně.
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ZŠ OČIMA PANÍ ŘEDITELKY
Od 1. 9.  2018 čerpá škola pod názvem projektu 

Otevřené oči II další prostředky z Evropských struk-
turálních fondů tentokrát v rámci OP VVV prostřed-
nictvím výzvy 02_16_063 Podpora škol formou pro-
jektů  zjednodušeného  vykazování  –  Šablony  II  ve 
výši 471 644 Kč. Projekt bude ukončen 31. 8. 2020. 
Výše uvedené nám umožňuje splnit akce, které by-
chom, vzhledem k jejich finanční náročnosti, nerea-
lizovali. V minulém školním roce se zapojili do vzdě-
lávání ve školní družině odborníci z praxe. Kateřina 
Suchá s projektem „Příběh mojí  rodiny“, o kterém 
jste se mohli dočíst v minulém čísle. Cílem dalšího 
projektu, vedeného sochařem Karlem Kalibou pod 
názvem „Umění zkrášluje život“, je výroba nástěnné 
sádrové plastiky do školy, která by měla vzniknout 
společnou  prací  žáků  a  pedagogů.  V  rámci  výuky 
jsme  dvakrát  navštívili  Regionální  muzeum  K.  A. 
Polánka  v  Žatci.  Program,  zapojení  žáků  a  časový 
plán  pro  obě  akce  připravil  Mgr.  Miroslav  Černý, 
který s námi dlouhodobě spolupracuje.

První projektový den byl zahájen v jedné ze dvou 
budov  muzea  –  v  Křížově  vile.  V  úvodu  proběhla 
beseda,  při  které  žáci  sdělovali  své  zkušenosti 
a znalosti z oblasti historie i současnosti, srovná-
vali  práci  v  muzeu  s  prací  muzejních  pracovníků 
v  terénu  ve  sběrných  oblastech.  V  hlavní  budově 
pak Mirek Černý provedl žáky celým muzeem, před-
stavil jim postupně odborné pracovníky, kteří vždy 
na chvíli převzali „žezlo“, a postupně žáky seznámi-
li  s  archivní  a  památkářskou  prací,  depozitářem 
muzea, s fotografickou sbírkou a způsobem focení 
na archeologickém výzkumu, konzervátorskou čin-
ností v muzeu a jejím významem, se vznikem arche-
ologických  sbírek  a  muzejní  knihovny.  Druhý  pro-
jektový den byl zaměřen na archeologický výzkum. 
Žáci hledali odpovědi na otázky týkající se archeo-
logie a archeologických výzkumů, v terénu se pak 
stali  pravými  archeology  –  aktivně  se  zúčastnili 
terénního  výzkumu,  vyhledávali,  a  dokonce  našli 
(!), historické předměty – střepy nádob. V  závěru 
pak vytvořili vlastní výstavu archeologických nále-
zů a byli na sebe patřičně hrdí.

Dlouholetým spolupracovníkem školy je i Ing. Jaro-
slav Černaj, který, stejně jako každý rok, připravil další 
z projektových dnů s Lesy ČR zaměřený na vodní hos-
podářství v lesích, oborní chov a ochranu přírody.

Čtenářská dílna s exkurzí v Chomutovské knihov-
ně ve spolupráci s paní Věrou Pokornou byla zamě-
řena jak na čtenářské dovednosti žáků, tak na pro-
hlídku  všech  rozsáhlých  historických  prostor 
knihovny, která sídlí v bývalém jezuitském areálu.

Na  zámku  Krásný  Dvůr  a  v  přilehlém  krajinář-
ském  parku  proběhl  další  z  projektů  „Překvapení 
pro  císaře  aneb  park  všemi  smysly“.  Exteriérový 
vzdělávací  program  byl  zaměřen  na  vnímání  kon-
cepce  parku  prostřednictvím  základních  smyslů 
a vyjádření vlastních pocitů prostřednictvím hudby, 
dramatizace a výtvarného zpracování. Žáci pomá-
hali s přípravou na příjezd císaře, kontrolovali bez-
pečnost cest v parku, nacvičovali koncert.

Co plánujeme a připravujeme na tento školní rok?
Spolupracovat  budeme  i  nadále  se  vzdělávací 

agenturou  Pochop  přírodu.  Seznámíme  se  s  liškou 
Miou, dozvíme se o jejím způsobu života, pohladíme 
si její krásnou srst. V programu pro zlobivé žáky uvi-
díme pavouky, hady, strašilky, dozvíme se, proč se 
jich nemusíme bát, jak důležité místo v přírodě zau-
jímají. S dravci, i nočními, jsme se již seznámili, ale 
vše ještě o nich nevíme, proto za námi přijede sokol-
ník v doprovodu několika sovích druhů, aby nás se-
známil se vším, co nás bude zajímat. Vše o lese se 
dozvíme v programu „Tajemství lesa“.

Pokud nám všechny plány vyjdou, navštívíme Praž-
ský hrad a Národní muzeum v Praze, prohlédneme si 
„betonové  monstrum“  -  přehradu  Orlík  -  zblízka, 
zvenku i uvnitř, ověříme si, zda se starají dobře o zví-
řata v některé ze zoologických zahrad, zúčastníme se 
akcí ekologických center, prohlédneme si zříceninu 
hradu  Hasištejn  nebo  zámek  v  Klášterci  nad  Ohří, 
upečeme  tradiční  perníčky  při  „perníčkové  dílně“ 
atd. Máme se na co těšit! Děkuji všem spolupracov-
níkům  a  přátelům  školy.  Vážím  si  jejich  pomoci! 
Zdenka Dvořáková
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DRAKIÁDA
V neděli 6.10. oblohu v polích za pilou ovládli ne-

jen draci, ale i orli, létající ryby a další létající stvo-
ření.  Povětrnostní  podmínky  měli  ideální.  Letošní 
drakiádu  si  užili  malí  i  velcí,  všichni,  kteří  přišli 
s drakem i bez, třeba jen na čaj, svařák, nebo se-
tkat  se se svými  známými,  kamarády,  či  sousedy. 
Děkujeme všem za hojnou účast. Gabriela Šilínková
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Letošní  prázdniny  proběhly  ve  znamení  velkých 
změn. Začal úřadovat nový předseda Václav Červí-
ček. Po dlouhém rozhodování, které probíhalo ne-
jen na valné hromadě, ale také na jednání výboru 
bylo rozhodnuto, že majetek Sokola bude převeden 
na obec Jimlín, aby mohla být zahájena tak potřeb-
ná rekonstrukce Sokolovny, na kterou Sokol neměl 

dostatek prostředků. Během prázdnin již proběhlo 
několik oprav a také se malovalo, podařilo se nám 
navázat  velmi  dobrou  spolupráci.  Činnost  Sokola 
se nijak nemění, právě naopak, máme více času se 
věnovat cvičení, jak se můžete podívat v níže přilo-
žené tabulce. Nově se může zapojit každý, kdo má 
zájem o Nordic Walking. Jana Baborová

TJ SOKOL ZEMĚCHY

DEN/ČAS 16:00 – 17:00 17:00 – 18:00 18:00 -19:00 19:00 – 20:00 20:00 – 21:00

PO
16:00 – 17:00 

Žáci
(Babilonská)

Volejbal pro 
dospělé
(Valeš)

ÚT
16:00 – 18:00 Žáci

(Svoboda)
Žáci

(Černaj/Cíl)
Florbal pro 

dospělé

ST FOTBAL

ČT
Předškolní děti 

(Heringová)
Žákyně

(Baborová)
Florbal pro 
dorost (Cíl)

PÁ
Mladší žáci
(Černaj/Cíl)

SO Úklid+fotbal
Florbal

(Černaj/Valeš)

NE
Volejbal pro dospělé

(Valeš)

Bližší informace: Martin Valeš 774 890 525, Vladimír Svoboda 732 281 893

Škola chůze
Nordic walking
Chodíme  v úterý, pátek a v neděli odpoledne
od dětského hřiště U letadla.

Bližší informace:
Šilínková Gabriela +420 602 687 118
Facebook: Rychlonožky Jimlín
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Rádi bychom touto cestou poděkovali dobrovolníkům 
-  J. Ingrišovi, J. Vohánkovi, J. Grundovi, 
J. Žižkovi, L. Vančurovi a T. Grundovi, kteří dne 
19.  8.  2019  pomáhali  profesionálním  hasičům  při 
zásahu  zahoření  uhlí  ve  sklepě  rodinného  domku 
v Zeměchcách. Při zásahu v kouři, vynosili ze sklepa 
40 z doutnajícího uhlí, čímž zabránili požáru domu. 

Děkuje rodina Koutných
Zeměchy 168

PODĚKOVÁNÍ HASIČŮM
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